Ayer Ménica se dio un bafio y hoy se
ha duchado. ;Cuantos litros de agua
ha gastado entre los dos dias?

Para averiguarlo, calculamos:

185,463 + 62,917

otro, con las comas alineadas.

1.° Colocamos los numeros uno debajo de  2.° Sumamos los nimeros y escribimos la commg
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» Ha gastado 248,380 2 de agua.
¢Cuanta agua ha ahorrado Ménica al ducharse en vez de bafarse?

Para calcularlo, resolvemos 185,463 — 62,917.

otro, con las comas alineadas.

1.° Colocamos los numeros uno debajo de  2.°Restamos los ndmeros y escribimos la comé
alineada con las otras comas. ’
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» Ha ahorrado 122,546 ¢ de agua.
S
_ Tenencue
(@:alcula en tu cuaderno el resultado de estas operaciones. oL s ; '
) Si el minuendoy el
< L d
23,497 + 56,104 98,134 17,02 tienen ¢l misms
numero de cifras
79,843 + 61,958 567,98 - 124,65 decimales, se

© Realiza todas las sumas y restas posibles con estos ntimeros de 2 en 2.

18,74 2359 81025
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pueden completat
con ceros. -

23,4-16,32.
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Multiplicar niimeros decimales

;Cuél es la superficie de la tira de tela que
mide Federico?

Para averiguarlo, calculamos 52,6 x 4,7.

52,6 cm

1.° Colocamos los numeros y multiplicamos

como si fueran naturales. los factores en total y dejamos esa can

de cifras decimales en el resultado.

6 <+—Icifra decimaf; ’-

5 2, B 5 2, }
X 4, 7 X 4, T <+— 1cifra decima_
6 8 2 3 6 8 2
i .. + 2 1 0 4
2 4 7, 2 2 =+— 2cifrasdecimales

» La superficie de la tela es de 247,22 cm?.
También podemos multiplicar nimeros decimales por 10, 100, 1.000... de esta manera:

9,834 x10=98,34 9,834 x 100=983,4 9,834 x 1.000 =9.834
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@oloca las operaciones en tu cuaderno y multiplica.
Nota ) Multiplicar s

5,9 e 37,8 i 12}3 7 26,05 ‘IO,O’]XA65,352 ‘ sencillo si colo
E : 8 WERNE S 0T T debajo el nu

709x18,32 | | 51x12,746 | | 4052x3 | dectras ¥

€%) Comprueba las igualdades y di qué propiedad se cumple en cada caso.
a)3,5x9,701=9,701x 3,5
b) (2,04 x5,7) x 1,23 =2,04 x (5,7 x 1,23)
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@-Ialla el resultado de estas multiplicaciones en tu cuaderno. Tenen cuentd
Si es necesario p
, multiplicar 4
45,97 x 10 32,468 X 1000 814,2 X 100 | i decimales por 10
5,82 x 10 | 100,1.000...se
,82 x 100 2.647,953 x 10 6,9 x 1.000 completa con ceros
_ 5,7 x 100 = 57
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